

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 2 «Наближення законодавства України до права ЄС»</b>
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право, освітньо-професійна програма Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 1 курс, 1 семестр, один семестр Заочна: 1 курс, 1 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 годин: з них 10 лекційних, 14 практичних – для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	Доц. Конончук Ірина Миколаївна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Наближення законодавства України до права ЄС вивчається на основі знань, які студенти отримали з навчальних дисциплін, як теорія держави і права, конституційне право України, основи права ЄС, цивільне право, кримінальне право, міжнародне публічне право.
Що буде вивчатися	Особливості двостороннього співробітництва між Україною та ЄС відповідно до Угоди про асоціацію, стан виконання Україною своїх зобов'язань перед ЄС, процес наближення українського законодавства до <i>acquis</i> ЄС.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення курсу «Наближення законодавства України до права ЄС» набуває особливого значення після підписання та ратифікації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Україні потрібно провести необхідні зміни в її законодавстві, щоб зробити його повністю сумісним з актами права ЄС. Це потребує внесення змін у чинні нормативно-правові акти або ухвалення нових актів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p> <p>ПРН 8. Оцінювати достовірність</p>

	<p>інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.</p> <p>ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p> <p>ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p><b>Загальні компетентності:</b></p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними</p> <p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</b></p> <p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей</p>

	<p>практики їх застосування.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p>
Інформаційне забезпечення	-
Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	<a href="https://www.law.eenu.edu.ua/">https://www.law.eenu.edu.ua/</a>

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**